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Věc: Posudek vedoucího diplomové práce 

 

Bc: Aleš Fleischmann (2013): Inženýrskogeologické a praktické porovnání metod zakládání 

nenáročných objektů ve složitých geotechnických poměrech. PřF UK. Praha. 

 

Předkládaná diplomová práce je svým pojetím výrazně orientována na inženýrskogeologickou praxi a kromě 

odborné stránky hrála při jejím zpracování významnou roli také schopnost jednat s účastníky výstavby na všech 

úrovních. Diplomant se této úlohy zhostil s vysokým odborným i manažerským nasazením. 

V průběhu shromažďování podkladů diplomant vyhledal a kontaktoval celkem 57 majitelů resp. investorů 

rodinných domů, zakládaných ve velmi složitých geologických poměrech. Na základě osobního jednání pak 

získal kontakt na projektanty, statiky a inženýrské geology, se kterými diskutoval o výhodách či nevýhodách 

použití jednotlivých metod na konkrétních modelových lokalitách. V průběhu zpracování tématu diplomant 

navštívil řadu aktivních stavenišť – tyto exkurze, doprovázené stavbyvedoucími či jinými odbornými pracovníky 

staveb, diplomant podnikal i nad rámec vlastní diplomové práce. Na základě rozvíjejících se kontaktů měl 

diplomant možnost diskutovat o svých názorech také s renomovanými specialisty společností Zakládání staveb 

a Keller a získat tak ucelenější pohled na roli inženýrské geologie ve stavební praxi a na vztah jednotlivých 

účastníků výstavby k tomuto oboru.  

Zjištěné poznatky a názory jsou shromážděny a odborně zhodnoceny na příkladu 5 stávajících modelových 

stavenišť – v Chýni, Hostouni, Plzni Roudné, Karlových Varech – Nebozízku a Karlových Varech –Staré roli. Na 

základě získaných zkušeností byl diplomant přizván ke zpracování rešerše a ideovému návrhu možného 

podrobného inženýrskogeologického průzkumu pro drobný víceúčelový objekt ve složitých geologických 

poměrech v Řeporyjích. Za formálně slabší část diplomové práce považuji podcenění grafické úrovně 

zpracovaných příloh oproti úrovni textové části.  

Nejpodstatnější součást diplomové práce, kterou je získaný první vhled do praktické inženýrské geologie a první 

síť vlastních odborných kontaktů, zůstává skryta jako osobní studijní investice, která jistě diplomantovi ulehčí 

rozvoj jeho odborné dráhy. 

Předkládanou diplomovou práci považuji svojí komplexností a přímočarostí za velmi přínosnou a doporučuji 

ji k obhajobě.  

 

V Praze dne 12.9.2013    Mgr. Jeroným Lešner 


